KLIZAČKI KLUB VOJVODINA

Ignjata Pavlasa 2-4, Novi Sad

Kontakt: Svetlana Trešnjić
E-mail:tresnjicsvetlana@yahoo.com

WWW:klizackiklubvojvodina.com

Telefon: 060/5544035
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                                                    P  O  Z  I  V
PRVENSTVO VOJVODINE 2018.
„ PRVENSTVO VOJVODINE U UMETNIČKOM KLIZANJU“ ZA KATEGORIJE  JUNIORKE,MLAĐE JUNIORKE, KADETE C,B,A i INTERPRETACIJE C,B,A
DATUM ODRŽAVANJA: 18.03.2018. nedelja od 08.00 – 18.00
MESTO ODRŽAVANJA: Ledena dvorana, JP SPC Vojvodina, Sutjeska 2, Novi Sad

TAKMIČARSKE KATEGORIJE:
JUNIORI
Takmičari rođeni u periodu 1.7.1998.- 30.6.2004. (13-19 godina) 
KRATKI PROGRAM
Devojke
· Dvostruki Aksel (Axel Paulsen);

· Dvostruki ili trostruki Luc (Lutz) izveden neposredno iz koraka i/ili sličnih pokreta;

· Jedna kombinacija skokova koja sadrži dva dvostruka skoka ili kombinacija dvostrukog i trostrukog ili kombinacija dva trostruka skoka;

· Uskočena donja pirueta;

· Uvinuta pirueta (U nazad ili u stranu) ili lasta pirueta bez promene noge;

· Kombinovana pirueta sa samo jednom promenom noge;

· Sekvenca koraka po celoj površini leda.
Trajanje muzike: 2 minuta i 40 sekundi, ±10 sekundi

SLOBODNI SASTAV
Devojke
Uravnoteženi slobodni sastav za devojke mora sadržati:

· Najviše 7 skakačkih elemenata (od kojih jedan mora biti skok tipa Aksel); može biti najviše (3) kombinacije ili sekvence skokova; samo jedna kombinacija skokova može imati najviše tri skoka, druge dve najviše dva;

· Najviše 3 piruete, od kojih jedna mora biti kombinovana, jedna uskočena pirueta i jedna pirueta u jednoj poziciji;

· Najviše 1 sekvenca koraka.

Trajanje muzike: 3 minuta i 30 sekundi, ±10 sekundi
MLAĐI JUNIORI (ISU OBJAVA 2024)

Takmičari rođeni u periodu 1.7.2002.–30.6.2007. (10-15 godina)

Odbitak za pad: 0,5 poena po padu.

kratki program
Trajanje muzike: 2 minuta i 20 sekundi, ±10 sekundi
ДEVOJČICE
· Jednostruki ili dvostruki Aksel (Axel Paulsen);

· Dvostruki ili trostruki skok izveden neposredno iz koraka i/ili sličnih pokreta, različit od skokova pod a);

· Jedna kombinacija skokova koja sadrži dva dvostruka skoka ili dvostruki i trostruki skok, gde oba skoka moraju biti različiti od skokova pod  а) и b);

· Uvinuta pirueta (u nazad ili u stranu) ili pirueta u jednoj osnovnoj poziciji bez promene noge – najmanje šest (6) okreta;

· Kombinovana pirueta sa samo jednom promeno noge (najmanje pet (5) okreta na svakoj nozi). Dozvoljen je ulaz u piruetu skokom;

· Sekvenca koraka po celoj površini leda.

Skokovi koji ne odgovaraju zahtevima Kratkog programa (imaju pogrešan broj okreta) neće se vrednovati (imaće vrednost 0).

SLOBODNI SASTAV
TRAJANJE MUZIKE: 

DEVOJČICE: 3 MINUTA, ±10 SEKUNDI
Uravnoteženi slobodni sastav mlađih juniora  mora sadržati:

· Najviše 6 (za devojčice) skakačkih elemenata (od kojih jedan mora biti skok tipa Aksel); od ovih elemenata može biti najviše dve (2) kombinacije ili sekvence skokova. Kombinacija skokova može sadržati samo dva (2) skoka. Sekvenca skokova može sadržati proizvoljan broj skokova, ali će se računati samo dva (2) najteža. 

· Samo dva (2) skoka sa tri (3) ili više rotacija mogu biti ponovljeni bilo u kombinaciji ili sekvenci skokova. Bilo koji jednostruki i dvostruki skok (Uključujući i dvostruki Aksel) ne može se izvesti više od dva puta ukupno. 
· Najviše 2 piruete različite prirode (skraćenice), od kojih jedna mora biti kombinovana pirueta sa promenom noge i bez ulaza skokom (sa najmanje osam (8) okreta), a druga mora biti uskočena pirueta  sa ili bez promene noge(sa najmanje osam (8) okreta).

· Najviše 1 sekvenca koraka po celoj površini leda.

Objašnjenje za ocenjivanje nivoa elemenata:
Najviša ocena nivoa u ovoj kategoriji je nivo tri (Level 3). Ako klizač izvede dodatne karakteristike za ocenu nivoa, Tehnički panel ih neće računati.

KADETI I KADETKINJE «A» (BASIC NOVICE A) SLOBO DNI  SASTAV : 

Trajanje: 2:30 min. devojčice i dečaci (+/- 10 sec.) 

Dobro izbalansiran slobodni sastav mora sadržati:

 a) Najviše 4 skakačka elementa za devojčice i dečake, od kojih jedan mora biti Axel Paulsen. Najviše dve kombinacije ili sekvence. Kombinacija može sadržati samo dva skoka. Sekvenca može sadržati bilo koji broj skokova, od kojih će se bodovati samo dva najteža. Trostruki skokovi nisu dozvoljeni. Bilo koji jednostruki ili dvostruki skok (uključujući i dvostruki aksel) ne može se izvesti više od dva (2) puta ukupno. 
b) Najviše dve (2) piruete različite prirode (sa različitim skraćenicama), od kojih jedna mora biti kombinovana pirueta, a druga mora biti pirueta u jednoj poziciji. Kombinovana pirueta može biti izvedena sa promenom noge i najmanje osam (8) okreta ili bez promene noge i najmanje šest (6) okreta. Pirueta u jednoj poziciji može biti izvedena sa promenom noge i najmanje osam (8) okreta ili bez promene noge i najmanje šest (6) okreta. Obe piruete mogu početi skokom. 
c) Jednu sekvencu koraka koja pokriva celu površinu leda. Nivo sekvence koraka ocenjuje Tehnički panel i sudije boduju ocenu izvođenja (GOE-grade of element) Skok Kadet (Waltz Jump) se ne priznaje, nema nikakvu vrednost, računa se kao vezni element. Međutim, ukoliko u sastavu nema Axela, a klizač izvede Kadet, on se označava kao „A“ (Axel No Value), kako se ne bi brisao neki drugi element. Ukoliko je u pitanju novi ISU sistem suđenja, od komponenti programa se ocenjuju:
 ( Klizačko umeće (Skating Skills) 
( Izvođenje (Performance/Execution) 
Faktor za komponente programa je 2.5. 
Objašnjenje za nivoe (Levels): 
Za kadetsku A grupu pojedinaca, u svim elementima gde se ocenjuju nivoi, brojaće se karakteristike samo do nivoa 2. Sve dodatne karakteristike se neće računati i tehnički panel će ih ignorisati. Za pad se oduzima 0.5 poena. 

KADETI I KADETKINJE «B» (JUVENILES) SLOBO DNI S ASTAV: 
Trajanje: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.) 
Dobro izbalansiran slobodni sastav mora sadržati: 
a) Najviše 4 skakačka elementa za devojčice i dečake, od kojih jedan mora biti skok tipa Axel Paulsen. Najviše dve kombinacije ili sekvence. Kombinacija može sadržati samo dva skoka. Sekvenca može sadržati bilo koji broj skokova, od kojih će se bodovati samo dva najteža. Bilo koji jednostruki ili dvostruki skok može biti ponovljen samo jednom, i to u kombinaciji ili sekvenci. Trostruki skokovi nisu dozvoljeni. 7 
b) Dve različite piruete, od kojih jedna mora biti kombinovana (sa ili bez promene noge), a druga pirueta u jednoj poziciji (sa ili bez promene noge). Ukupan broj okreta u svakoj pirueti mora biti najmanje šest (6). Obe piruete mogu početi skokom. 
c) Može biti najviše: · za devojčice: jedna koreografska sekvenca koja pokriva celu površinu leda, a koja sadrži korake i najmanje jednu (1) spiralnu poziciju izvedena na ivici u trajanju od najmanje tri (3) sekunde. Koreografska sekvenca će imati osnovni nivo (fixed Base value), a bodovaće se samo ocena izvođenja (GOEgrade of element). · za dečake: jedna sekvenca koraka koja pokriva celu površinu leda. Sekvenca koraka će imati osnovni nivo (fixed Base value), a bodovaće se samo ocena izvođenja (GOE-grade of element) Skok Kadet (Waltz Jump) se ne priznaje, nema nikakvu vrednost, računa se kao vezni element. Međutim, ukoliko u sastavu nema Axela, a klizač izvede Kadet, on se označava kao „A“ (Axel No Value), kako se ne bi brisao neki drugi element. Ukoliko je u pitanju novi ISU sistem suđenja, od komponenti programa se ocenjuju:
 ( Klizačko umeće (Skating Skills) 
( Izvođenje (Performance/Execution) 
Faktor za komponente programa je 2.5. 
Objašnjenje za nivoe (Levels): 
Za osnovnu kadetsku B grupu pojedinaca, u svim elementima gde se ocenjuju nivoi, brojaće se karakteristike samo do nivoa 2. Sve dodatne karakteristike se neće računati i tehnički panel će ih ignorisati. Za pad se oduzima 0.5 poena.

KADETI I KADETKINJE «C» (PRE-JUVENILES) SLOBO DNI S ASTAV :

 Trajanje: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.)

 Dobro izbalansiran slobodni sastav mora sadržati: 

a) najviše 4 skakačкa elementa, najviše dve kombinacije skokova ili sekvence, Kombinacija može sadržati samo dva skoka. Sekvenca može sadržati bilo koji broj skokova, od kojih će se bodovati samo dva najteža. Bilo koji skok može biti ponovljen samo jednom, i to u kombinaciji ili sekvenci. Dozvoljeno je ponavljanje najviše dva ista skoka. Skok Kadet (Waltz Jump) se priznaje, i ima osnovnu vrednost od 0.3 poena.

b) dve piruete sa najmanje 3 okreta 

c) jedna koreografska sekvenca koja pokriva 2/3 površine leda, a sadrži korake i najmanje jednu (1) spiralnu poziciju izvedena na ivici u trajanju od najmanje tri (3) sekunde. Sekvenca će imati osnovni nivo (fixed Base value), a bodovaće se samo ocena izvođenja (GOE-grade of element) 

Ukoliko je u pitanju novi ISU sistem suđenja, od komponenti programa se ocenjuju:

 ( Klizačko umeće (Skating Skills) 

( Izvođenje (Performance/Execution) 

Faktor za komponente programa je 2.5. 

Objašnjenje za nivoe (Levels): 

Za osnovnu kadetsku C grupu pojedinaca, u svim elementima gde se ocenjuju nivoi, brojaće se karakteristike samo do nivoa 2. Sve dodatne karakteristike se neće računati i tehnički panel će ih ignorisati. Za pad se oduzima 0.5 poena.

INTERPRETACIJA

 Takmičari u kategoriji interpretacije nemaju ograničenja u izboru muzike (dozvoljena je vokalna muzike). Takođe, dozvoljena je i upotreba rekvizita koji ne oštećuju led. Prilikom ocenjivanja po OBO sistemu suđenja, takmičar dobija dve (2) ocene:

 1. Tehnika izvođenja elemenata (skokova, pirueta, koraka, spirala, veznih elemenata) i umetnički utisak

 2. Koreografija (Izvođenje, originalnost, interpretacija) Prilikom ocenjivanja po ISU sistemu, takmičar dobija samo ocene za pet (5) komponenti. 

Faktor za komponente programa je 1.0 U slučaju da ne izvede ni jednu piruetu, vrhovni sudija takmičara kažnjava sa -0.5 bodova. U slučaju da ne izvede ni jedan skok, vrhovni sudija takmičara kažnjava sa -0.5 bodova. Veći broj skokova od propisanog vrhovni sudija kažnjava sa -0.5 bodova za svaki prekobrojni skok (upisuje se kao nedozvoljeni element – illegal element). 

SLOBODNI SASTAV – GRUPA „C“:

Pravo nastupa u kategorijama interpretacije C imaju takmičari koji nisu napunili 10 godina starosti do 01.07. pre početka takmičenja, odnosno tokom tekuće sezone.

 Trajanje: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.)

 Sastav sadrži najviše 3 (tri) jednostruka skoka, kombinacije skokova nisu dozvoljene, nije dozvoljeno ponavljanje skokova.

 SLOBODNI SASTAV – GRUPA „B “: 

Pravo nastupa u kategorijama interpretacije B imaju takmičari koji su napunili 10 godina i nisu napunili 15 godina starosti do 01.07. pre početka takmičenja, odnosno tokom tekuće sezone. 

Trajanje: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.) 

Sastav sadrži najviše 4 (četiri) jednostruka skoka, kombinacije skokova nisu dozvoljene, nije dozvoljeno ponavljanje skokova. 

SLOBODNI SASTAV – GRUPA „A“: 

Pravo nastupa u kategorijama interpretacije A imaju takmičari koji su napunili 15 godina starosti do 01.07. pre početka takmičenja, odnosno tokom tekuće sezone.
Trajanje: 2:30 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.) 

Sastav sadrži najviše 5 (pet) skakačkih elemenata,od kojih samo jedan može biti kombinacija.Bilo koji običan ili dvostruki skok može biti ponovljen samo jednom , i to u kombinaciji. 

ORGANIZATOR: Klizački klub Vojvodina pod pokroviteljstvom Pokrajinskog sekretarijata za sport i omladinu.
SUĐENJE: Sve kategorije će se suditi u skladu sa ISU pravilima i novim sudijskim sistemom.
ODGOVORNOST: Svaki takmičar učestvuje na sopstvenu odgovornost.Organizator takmičenja će obezbediti dežurstvo prve pomoći na takmičenju.
MUZIKA: Muziku pripremiti na CD-u (audio format) sa označenim imenom takmičara i kluba. U interpretativ kategorijama dozvoljeno je koristiti muzičke kompozicije sa rečima.

KOTIZACIJA: Svaki takmičar je dužan da plati kotizaciju od 3000,oo dinara .
PRIJAVE: Poslednji datum za prijave je 01.03.2018. Planirane elemente možete slati i Vojki direktno na mail a nama imena takmičara da bi na vreme dobili konačan broj učesnika i satnicu.
Novi Sad, 12.02.2018.                                                           
Klizački klub Vojvodina

