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KLIZAČKI SAVEZ BEOGRADA

TROFEJ BEOGRADA 2022
8-9 novembar 2022

UVOD
Takmičenje u umetničkom klizanju „Trofej Beograda 2022“ organizovano je u skladu sa Statutom ISU-a i Opštim pravilnikom 2022, ISU Pravilnikom za klizanje pojedinaca i parova 2022, Takmičarskim pravilnikom KSS i odgovarajućim ISU Objavama. Trofej Beograda 2022 je otvoren za sve klizače, članove klubova učlanjene u savez koji je član ISU-a,  članove klubova koji su učlanjeni u Klizački savez Srbije, kao i za individualne članove Klizačkog saveza Srbije. Prijave za takmičenje dostavlja klub na priloženim obrascima ili sam individualni član.

PRIJAVE
Prijave klizača se moraju dostaviti organizacionom komitetu na priloženim obrascima najkasnije do utorka, 25.10.2022. 

Potrebno je dostaviti:

· Prijavu takmičara

· Skeniranu ili kopiranu stranu takmičarske knjižice sa važećim lekarskim pregledom

· Sadržaj sastava za svakog od prijavljenih takmičara.

· Ime i prezime predstavnika kluba u Takmičarskoj komisiji

Adresa za slanje svih prijava je: 

Organizacioni komitet Trofeja  Beograda, 

Klizački savez Beograda, 

Deligradska 27, 11000 Beograd, 

faks: 011/2642990, E-mail:belgradeskate@gmail.com

e-mail: belgradeskate@gmail.com
TROŠKOVI:
Organizator će snositi troškove takmičenja, organizacije, suđenja, dežurnog lekara na klizalištu tokom trajanja službenog dela programa, izrade Protokola, troškove diploma i poklona. 
Participacija za učešće na takmičenju iznosi 4000 dinara. Po odluci Sekretarijata za sport i omladinu grada Beograda, beogradski klizači su oslobođeni plaćanja participacij.
 ODGOVORNOST:
U skladu sa ISU pravilima, svi takmičari nastupaju na sopstvenu odgovornost. Organizacioni komitet ne snosi odgovornost za bilo kakve telesne ili lične povrede, nestanak ili oštećenje imovine koju izazovu takmičari ili službena lica. 

Organizator će obezbediti hitnu medicinsku pomoć za sve takmičare i službena lica tokom trajanja takmičenja.
MUZIKA:
Svi takmičari moraju dostaviti takmičarsku muziku odličnog kvaliteta na CD-u, ili USB memorijskom štapiću, u skladu sa ISU Pravilnikom član 343, stav 1. Na svakom medijumu moraju jasno biti napisani:

· ime i prezime takmičara

· takmičarski program 

· ime kluba

· tačno vreme trajanja muzike (ne vreme tokom kojeg se program izvodi), koje uključuje i signal za početak.

PRORAČUN REZULTATA:
Proračun rezultata biće u skladu sa ISU pravilima ocenjivanja.
Obavezno poslati obrazac „Elementi programa“ ("Planned Program Content Sheet") do 1.11.2022. godine, na e-mail adresu belgradeskate@gmail.com.
MESTO ODRŽAVANJA:
Ledena dvorana, Čarli Čaplina 39, Beograd (negrejana dvorana, 60x30 m)
Kategorije:

SENIORI, SENIORKE
Takmičari rođeni pre 1.7.2007. (najmanje 15 godina)

KRATKI PROGRAM

trajanje muzike: 2 minuta i 40 sekundi, ±10 sekundi

· Zadati elementi su prema članu 611, ISU Pravilnika za klizanje pojedinaca i parova 2022 

SLOBODNI SASTAV

trajanje muzike: 4 minuta, ±10 sekundi

· Zadati elementi su prema članu 612, ISU Pravilnika za klizanje pojedinaca i parova 2022 

JUNIORI, JUNIORKE
Takmičari rođeni u periodu 1.7.2003.- 30.6.2009. (13-19 godina)

KRATKI PROGRAM

trajanje muzike: 2 minuta i 40 sekundi, ±10 sekundi

· Zadati elementi su prema članu 611, ISU Pravilnika za klizanje pojedinaca i parova 2022, za sezonu 2022/23 

SLOBODNI SASTAV

trajanje muzike: 3 minuta i 30 sekundi, ±10 sekundi

· Zadati elementi su prema članu 612, ISU Pravilnika za klizanje pojedinaca i parova 2022, za sezonu 2022/23 

MLAĐI JUNIORI (ISU OBJAVA 2489)

Takmičari rođeni u periodu 1.7.2007.–30.6.2012. (10-15 godina)

Odbitak za pad: 0,5 poena po padu.

KRATKI PROGRAM

trajanje muzike: 2 minuta i 20 sekundi, ±10 sekundi; trajanje zagrevanja za kratki program: 4 minuta.

DEČACi, DEVOJČICE
· Jednostruki ili dvostruki aksel (Axel Paulsen);

· Dvostruki ili trostruki skok, različit od skoka pod a);

· Jedna kombinacija skokova koja sadrži sva dvostruka skoka ili dvostruki i trostruki skok, gde oba skoka moraju biti različita od skokova pod a) i b);

· Kombinovana pirueta sa samo jednom promenom noge (najmanje pet (5) okreta na svakoj nozi). Dozvoljen je ulaz u piruetu skokom;

· Sekvenca koraka po celoj površini leda.
· Za dečake: Donja pirueta sa promenom noge (najmanje pet (5) okreta na svakoj nozi), ulaz u piruetu skokom nije dozvoljen;

· Za devojčice: Uvinuta pirueta (u nazad ili u stranu) ili donja pirueta bez promene noge – najmanje šest (6) okreta, ulaz u piruetu skokom nije dozvoljen;

Skokovi koji ne odgovaraju zahtevima Kratkog programa (imaju pogrešan broj okreta) neće se vrednovati (imaće vrednost 0).

SLOBODNI SASTAV

trajanje muzike: 3 minuta, ±10 sekundi

trajanje zagrevanja za slobodni sastav: 5 minuta.

Uravnoteženi slobodni sastav mlađih juniora  mora sadržati:

· najviše 6 (šest) skakačkih elemenata skakačkih elemenata (od kojih jedan mora biti skok tipa Aksel); od ovih elemenata može biti najviše dve (2) kombinacije ili jedna (1) kombinacija i jedna (1) sekvenca skokova. Jedna kombinacija ili sekvenca skokova može sadržati najviše tri (3) skoka, ostale najviše dva (2) skoka. Sekvenca skokova sastoji se od 2 (dva) skoka bilo kog broja obrta, gde se iz izlaza prvog skoka prelaskom na odskočnu ivicu izvodi Aksel. Nisu dozvoljeni četvorostruki skokovi. Bilo koji jednostruki, dvostruki (uključujući i dvostruki aksel) ili trostruki skok ne sme se izvesti više od dva puta ukupno.
· najviše 2 piruete različite prirode (sa različitim skraćenicama), od kojih jedna mora biti kombinovana pirueta sa promenom noge i bez ulaza skokom (sa najmanje osam (8) okreta), a druga mora biti uskočena pirueta sa ili bez promene noge (sa najmanje osam (8) okreta).

· najviše 1 sekvenca koraka po celoj površini leda.

Objašnjenje za ocenjivanje nivoa elementa:
Najviša ocena nivoa u ovoj kategoriji je nivo 3 (Level 3). Ako klizač izvede dodatne karakteristike za ocenu nivoa, Tehnički panel ih neće računati.

NAGRADNI POENI (BONUSI)

Tehnički panel će klizačima dodeliti dodatne, nagradne poene, u sledećim slučajevima:

Seniori, Juniori: kratki program i slobodni sastav

a. +3.0: za svaku kombinaciju dva (2) trostruka skoka ili za kombinaciju tri (3) skoka od kojih su dva (2) uzastopna trostruki skokovi. Oba trostruka skoka moraju biti sa punom rotacijom ili nedorotirani (<).

b. +2.0: za bilo koji trostruki skok, sa punom rotacijom ili nedorotirani (<),  izveden kao drugi skok u kombinaciji sa dvostrukim skokom (uključujući i dvostruki aksel).

c. +1.0: za svaki izveden trostruki skok sa punom rotacijom ili nedorotirani (<), bez obzira da li je isveden kao pojedinačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova, a koja ne zadovoljava kriterijume u paragrafima b ili c.

d. Nagradni poeni za trostruke skokove primenjuju se ukoliko su skokovi izvedeni u skladu sa zahtevima dobro balansiranog programa i pravilima o ponavljanju skokova.

Mlađi juniori: kratki program i slobodni sastav

a. +1.5: za bilo koji trostruki skok sa punom rotacijom ili nedorotirani (<), izveden kao drugi skok u kombinaciji sa dvostrukim skokom (uključujući i dvostruki aksel).

b. Po +1.0 za jedan dvostruki aksel i jedan trostruki skok (u kratkom programu – najviše 2.0) i po +1.0 za jedan dvostruki aksel i dva različita trostruka skoka (u slobodnom sastavu – najviše 3.0). Ovi nagradni poeni primenjuju se na prva dva skoka (u kratkom sastavu), tj. na prva tri skoka (u slobodnom sastavu) koji su doskočeni, izvedeni sa punom rotacijom ili rotacijom tipa „q“.

c. +0.5: za svaki izveden trostruki skok sa punom rotacijom ili nedorotirani (<), i u slučaju da je pri njegovom izvođenju je klizač pao, bez obzira da li je isveden kao pojedinačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova, a koja ne zadovoljava kriterijume u paragrafima a ili b.

d. +0.5: za jedan izveden (1) dvostruki aksel u sastavu sa punom rotacijom ili nedorotiran (<), bez obzira da li je izveden kao pojediniačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova;

NAPOMENA:

Nagradni poeni se primenjuju ukoliko su skokovi izvedeni u skladu sa zahtevima dobro balansiranog programa i pravilima o ponavljanju skokova.

Nagradni poeni se dodeljuju i u slučaju da klizač padne prilikom izvođenja skokova za koje su predviđeni nagradni poeni, osim kod mlađih juniora (tačka b).

KADETI I KADETKINJE «A» (BASIC NOVICE)

Pravo nastupa u kategoriji Kadeta A imaju takmičari rođeni pre 1.7.2009. 

SLOBODNI SASTAV:

Trajanje muzike: 2:30 min. devojčice i dečaci (+/- 10 sec.); trajanje zagrevanja: 4 minuta

Dobro izbalansiran slobodni sastav mora sadržati:

1. Najviše 4 skakačka elementa, od kojih jedan mora biti skok tipa Axel Paulsen. Najviše može biti dve (2) kombinacije ili jedna (1) kombinacija i jedna (1) sekvenca skokova. Kombinacija i sekvenca skokova mogu sadržati samo dva (2)  skoka. U sekvenci skokova drugi skok mora biti skok tipa aksel (Axel), koji se izvodi direktnim korakom sa doskočne ivice prvog skoka u odskočni luk aksela. Može se izvesti jedan (1) krug rotacije na ledu, između dva skoka (slobodna noga može dotaći led, ali ne sme biti prenosa težine), a da se element i dalje proziva kao sekvenca skokova. Skokovi izvedeni u sekvenci skokova vrednuju sa sa punom vrednošću.
Nisu dozvoljeni trostruki i četvorostruki skokovi.

Samo jedan jednostruki i jedan dvostruki skok (uključujući i dvostruki aksel) mogu se ponoviti jednom.

2. Najviše dve (2) piruete različite prirode (sa različitim skraćenicama), od kojih jedna mora biti kombinovana pirueta, a druga mora biti pirueta u jednoj poziciji.

Kombinovana pirueta može biti izvedena sa promenom noge i najmanje osam (8) okreta ili bez promene noge i najmanje šest (6) okreta. 

Pirueta u jednoj poziciji može biti izvedena sa promenom noge i najmanje osam (8) okreta ili bez promene noge i najmanje šest (6) okreta. 

Obe piruete mogu početi skokom.

3. Najviše jednu (1) sekvencu koraka koja pokriva celu površinu leda. 

Skok Kadet (Waltz Jump) se ne priznaje, nema nikakvu vrednost, računa se kao vezni element. Međutim, ukoliko u sastavu nema Aksela, a klizač izvede Kadet, on se označava kao „A“ (Axel No Value), kako se ne bi brisao neki drugi element.

Od komponenti programa, ocenjuju se:

· Sastav (Composition)

· Predstavljanje (Interpretation)

· Klizačko umeće (Skating Skills)

Faktor za komponente programa je 1,67.

Objašnjenje za nivoe (Levels):

Za kadetsku A grupu pojedinaca, u svim elementima gde se ocenjuju nivoi, brojaće se karakteristike samo do nivoa 2. Sve dodatne karakteristike se neće računati i tehnički panel će ih ignorisati. Za pad se oduzima 0.5 poena.

KADETI I KADETKINJE «B»

Pravo nastupa u kategoriji Kadeta B imaju takmičari rođeni između 1.7.2012. i 30.6.2014.

SLOBODNI SASTAV:

Trajanje: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.); trajanje zagrevanja: 4 minuta

Dobro izbalansiran slobodni sastav mora sadržati:

1. Najviše 4 skakačka elementa, od kojih jedan mora biti skok tipa Axel Paulsen. Najviše može biti dve kombinacije ili jedna (1) kombinacija i jedna (1) sekvenca skokova. Kombinacija i sekvenca skokova mogu sadržati samo dva (2) skoka. U sekvenci skokova drugi skok mora biti skok tipa aksel (Axel), koji se izvodi direktnim korakom sa doskočne ivice prvog skoka u odskočni luk aksela.  Može se izvesti jedan (1) krug rotacije na ledu, između dva skoka (slobodna noga može dotaći led, ali ne sme biti prenosa težine), a da se element i dalje proziva kao sekvenca skokova. Skokovi izvedeni u sekvenci skokova vrednuju sa sa punom vrednošću. 

Bilo koji jednostruki ili dvostruki skok može biti izveden dva (2) puta. Ako je bar jedno od ova dva izvođenja u kombinaciji ili sekvenci, skokovi se vrednuju sa punom vrednošću. Ukoliko su je skok oba puta izveden kao poseban (solo) skok, skok u drugom pokušaju se označava dodavanjem oznak „+REP“ i vrednuje sa 70% osnovne vrednosti. 
Trostruki skokovi nisu dozvoljeni.

2. Dve (2) različite piruete, od kojih jedna mora biti kombinovana (sa ili bez promene noge), a druga pirueta u jednoj poziciji (sa ili bez promene noge). Ukupan broj okreta u svakoj pirueti mora biti najmanje šest (6).

Obe piruete mogu početi skokom.

3. Može biti najviše jedna (1) sekvenca koraka koja pokriva celu površinu leda. 
Skok Kadet (Waltz Jump) se ne priznaje, nema nikakvu vrednost, računa se kao vezni element. Međutim, ukoliko u sastavu nema Axela, a klizač izvede Kadet, on se označava kao „A“ (Axel No Value), kako se ne bi brisao neki drugi element.

Od komponenti programa, ocenjuju se:

· Sastav (Composition)

· Predstavljanje (Interpretation)

· Klizačko umeće (Skating Skills)

Faktor za komponente programa je 1,67.

Objašnjenje za nivoe (Levels):

Za osnovnu kadetsku B grupu pojedinaca, u svim elementima gde se ocenjuju nivoi, brojaće se karakteristike samo do nivoa 2. Sve dodatne karakteristike se neće računati i tehnički panel će ih ignorisati. Za pad se oduzima 0.5 poena.

KADETI I KADETKINJE «C»

Pravo nastupa u kategoriji Kadeta C imaju takmičari rođeni 1.7.2014. i mlađi.

SLOBODNI SASTAV:

Trajanje: 2:00 devojčice i dečaci (+/- 10 sec.); trajanje zagrevanja: 4 minuta

Dobro izbalansiran slobodni sastav mora sadržati:

1. najviše 4 skakačкa elementa, od čega najviše dve kombinacije skokova ili jedna (1) kombinacija i jedna (1) sekvenca skokova. Kombinacija i sekvenca skokova mogu sadržati samo dva (2) skoka. U sekvenci skokova drugi skok mora biti skok tipa aksel (Axel), koji se izvodi direktnim korakom sa doskočne ivice prvog skoka u odskočni luk aksela. Može se izvesti jedan (1) krug rotacije na ledu, između dva skoka (slobodna noga može dotaći led, ali ne sme biti prenosa težine), a da se element i dalje proziva kao sekvenca skokova. Skokovi izvedeni u sekvenci skokova vrednuju sa sa punom vrednošću. 

Bilo koji skok može izveden dva (2) puta. Ako je bar jedno od ova dva izvođenja u kombinaciji ili sekvenci, skokovi se vrednuju sa punom vrednošću. Ukoliko su je skok oba puta izveden kao poseban (solo) skok, skok u drugom pokušaju se označava dodavanjem oznak „+REP“ i vrednuje sa 70% osnovne vrednosti. Skok Kadet (Waltz Jump) se priznaje, i ima osnovnu vrednost od 0.3 poena.

2. dve (2) piruete sa najmanje 3 okreta

3. jedna sekvenca koraka koja pokriva celu 2/3 površine leda. Sekvenca će imati osnovni nivo (fixed Base value), a bodovaće se samo ocena izvođenja (GOE-grade of element). 

Od komponenti programa, ocenjuju se:

· Sastav (Composition)

· Predstavljanje (Interpretation)

· Klizačko umeće (Skating Skills)

Faktor za komponente programa je 1,67.

Objašnjenje za nivoe (Levels):

Za osnovnu kadetsku C grupu pojedinaca, u svim elementima gde se ocenjuju nivoi, brojaće se karakteristike samo do nivoa 2. Sve dodatne karakteristike se neće računati i tehnički panel će ih ignorisati. Za pad se oduzima 0.5 poena.

Da bi sekvenca koraka bila priznata (da dobije nivo B), neophodno je da se izvedu:

· najmanje dva (2) okreta (gde su okreti: trojke, protivtrojke, okreti, protivokreti, petlje, tvizli) i 
· dva (2) koraka (koraci po špicevima, trčkaranje, šase, mohok, čaktau)

Ne postoji zadata putanja, ali sekvenca koraka mora pokrivati celu površinu leda. Sekvenca mora biti jasno vidljiva i treba da se izvede koristeći celu površinu leda, bilo klizanjem približno po dužoj osi (npr. prava linija, serpentina ili slično), bilo putanjom ovalnog oblika (krug, elipsa ili slično) ili nekom kombinacijom putanja. 
NAGRADNI POENI (BONUSI)

Tehnički panel će klizačima u omladinskoj i kategoriji kadeti A dodeliti dodatne, nagradne poene, u vrednosti +0.5 za jedan izveden (1) dvostruki aksel u sastavu sa punom rotacijom,  rotacijom tipa „q“ ili nedorotiran (<), bez obzira da li je izveden kao pojedinačni, skok u kombinaciji ili sekvenci skokova.

Dodatni poeni za dvostruki aksel primenjuju se ukoliko su skokovi izvedeni u skladu sa zahtevima dobro balansiranog programa i pravilima o ponavljanju skokova.

Nagradni poeni se dodeljuju i u slučaju da klizač padne prilikom izvođenja skokova za koje su predviđeni nagradni poeni.

RAZNO
Žreb klizača će se obaviti uz pomoć računara, nasumičnim izborom (koristi se program FSManager, random draw). Redosled nastupa u slobodnom sastavu za kategorije mlađih juniora, juniora i seniora biće u obrnutom redu od njihovog plasmana u kratkom sastavu.
PRELIMINARna satnica
UTORAK, 8 NOVEMBAR 2022.
6:30 – 8:30 - Treninzi
(Kadeti, mlađi juniori, juniori, seniori)
10:00 – sudijski sastanak/sastanak tehničkog panela
11:00 – 17:00 - Takmičenje
Slobodni sastav Kadeti C 

Slobodni sastav Kadeti B

Kratki program Mlađi juniori 
Kratki program Juniori 
Kratki program Seniori
SREDA, 9 NOVEMBAR 2022.
6:30 – 8.30 – Treninzi 
(Kadeti, mlađi juniori, juniori, seniori)

11:00 – 14:00 Takmičenje
Slobodni sastav Kadeti A
Slobodni sastav Mlađi juniori 
Slobodni sastav Juniori 
Slobodni sastav Seniori
OVAJ PROGRAM JE PODLOŽAN PROMENAMA!
Finalna satnica biće objavljena po prijemu svih prijava, 25.10.2022.
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